

Еще одна девушка в жизни Майкла

Вег, киноб. - 1994 - 18 авг. - с. 5

Пресса Лайзы Марии



Как мы и предполагали, в прошлом номере «Джокера» информация о «странной парочке» (именно так их именует англоязычная пресса) значительно преувеличивала на прошлой неделе, например, над темой фестиваля Woodstock '94.

Так, например, газета «Daily Express» сообщает, что первое публичное появление Лайзы Марии и Майкла состоится на концерте в зале «Пирамида» в Мэмфисе 7 октября с.г., посвященном памяти Элвиса Пресли. Джексон считает, что это будет хорошим поводом познакомиться с матерью Лайзы Марии — Присциллой, ибо именно та организует этот концерт.

Сегодня уже известно, что в концерте примут участие, кроме «странной парочки», Билли Джоэл, Джонни Кэш и Джерри Ли Льюис. Шоу будет транслироваться в прямом эфире по каналам кабельного телевидения. Майкл Джексон исполнит в концерте одну хитовую песню Элвиса Пресли (пока неизвестно, какую именно) и одну из своих новых композиций.

Кроме этого, американский журнал «Pollstar» в номере от 8 августа сообщил, что впервые Майкл и Лайза Мария споют дуэтом как минимум одну песню из тех, что зарисовывают в эти дни в Нью-Йорке. Об этом сообщил журналу известный продюсер Дон Уоз (его последняя работа диск Rolling Stones — «Voodoo Lounge»), который является главным режиссером будущего действия.

А всю прошлую неделю Майкл с супругой находились в Венгрии, чем нарушили и даже парализовали нормальную жизнь столицы Будапешта. Майкл снимает там с 7 августа клип для нового альбома «History», сюжетом которого является позорное изгнание (именно так) российской армии из стран Европы. Правда, уже в начале съемок произошел конфуз — Министерство обороны Венгрии отказа-

лось предоставлять Майклу своих военнослужащих для массовок, и ему пришлось срочно вызывать из Америки более 250 человек. Когда клип будет готов, то в роли русских мы увидим негров. Несмотря на то, что Майкл побывал в одной из подмосковных дивизий, он, видимо, так и не понял, что негры в российской армии не служат. В клипе Джексон будет одет в ту самую шинель, которую ему подарили в Москве в прошлом году.

Первый день съемок проходил при 35-градусной жаре. Снимали эпизод, когда Майкл в серебристо-черном костюме возглавлял колонну солдат с флагами со странными буквами УЗЖЭ, символизирующими, видимо, код одной из русских дивизий. Роль человека, несущего флаг сразу за спиной Джексона, исполнил некто по имени Бхатия. В центре флага с загадочной аббревиатурой изображен увеличенный глаз Майкла в красных тонах. Из отснятого материала будет выбрано 2,5 минуты, из которых на монтаже Джексону предстоит оставить в клипе только 30 секунд. В другом эпизоде в кадре будет показана Лайза Мария.

...Супруги Джексоны жили в Будапеште на 5-м этаже Grand Hotel в президентских апартаментах и платили за свой номер 1820 \$ в сутки. В номере было 3 двухспальных кро-

вати, 3 туалета, 2 ванны. В баре никакого алкоголя, на столах огромное количество живых роз.

Кроме съемок клипа, там же, в Будапеште, случилось еще одно событие. Лайза Мария (26) и Майкл (35) 7 августа посетили один из госпиталей венгерской столицы, где лежат дети-сироты. С собой в больницу молодые привезли открытки с автографами, куклы Барби и Бэтмэн. Проходя около одной из кроваток, Лайза Мария остановилась и сказала: «Это ребенок просто чудо. Я хотела бы удочерить эту шестимесячную малышку, отвезти в Америку и надеюсь, что она обретет свой дом». Напомним, что у жены Джексона двое детей от первого брака — 1 год 9 месяцев и 5 лет. Лайза Мария играла с девочкой около 30 минут и даже дала поддержать кареглазую девочку Майклу. Все это время ребенок ни разу не заплакал. Майкл тоже настаивал на удочерении, но врачи сказали, что это невозможно, и малышка останется в Венгрии. Как видите, и здесь деньги не возымели силы.

Правда, врачи сказали, что перед отъездом Лайзы Марии в Нью-Йорк она может еще раз навестить малыша. Эта достаточно банальная история с ребенком еще больше подольет масла в огонь, который в эти дни начал разгораться в Америке. Он связан с тем, что в прессу

просочились слухи, что Лайза Мария беременна и, вполне возможно, что от Майкла. Сама супруга поп-звезды не опровергает и не подтверждает эти сообщения, подчеркивая в интервью, что хотела бы иметь с Майклом полноценную семью и завести от него ребенка. Майкл тоже обмолвился, что мечтает стать папой, и именно поэтому настаивал на удочерении. Стоимость отснятого видеоклипа составила 3,5 млн. долларов.

х х х

9 августа молодые покинули Будапешт и в тот же день приземлились в лондонском аэропорту Хитроу, чтобы сделать пересадку на «Конкорд» и улететь в Нью-Йорк.

В Венгрии Джексон заплатил 150 тыс. \$ за операцию по пересадке печени 4-летнему Беле Фаркашу, который тронул сердце Майкла во время его посещения с женой одного из будапештских госпиталей.

Во время пересадки в Лондоне «странная парочка» дала короткое интервью, в котором Майкл еще раз заметил, что «хочет быть отцом и думает о массовом расширении своей семьи. Сейчас он и Лайза Мария ведут переговоры с первым мужем госпожи Пресли, лос-анжелесским музыкантом Денни Кью о том, чтобы тот отказался от отцовства 5-летнего Даниеля и 21-месячного Бенджамина. Денни согласен на такую «операцию», но просит взамен один миллион долларов. Как сказала Лайза Мария, это будет абсолютно печально и если такое произойдет, то Майкл Джексон станет официальным отцом Даниеля и Бенджамина. На вопрос корреспондента «Daily Express» Питера Шеридана о слухах по поводу нынешней беременности, Лайза Мария ответила, что у нее с Майклом будет очень много детей, но по поводу беременности отмолчалась.

«Майкл очень любит детей, — сказала Лайза Мария, — и мы с ним думаем совершить путешествие по Европе и взять на попечение несколько детей из детдомов. Может быть, мы усыновим 10—12 детей, которых сделаем счастливыми». Уж не собирается ли Майкл последовать примеру Вуди Аллена с Миа Фэрроу? Наконец-то в прессе высказались и родители обеих сторон: отец Майкла и мать Лайзы Марии (звезда кинофильма «Голый пистолет»). Джо Джексон, в частности, сказал: «К сожалению, сын меня не предупредил о свадьбе. Но мне кажется, что Лайза Мария очаровательная де-



Посещение будапештского детского дома

вушка и очень развита, как и мой сын в духовном отношении. Мой сын всегда мечтал о браке, и я очень хочу, чтобы они были счастливы.

Присцилла Пресли попыталась опровергнуть все слухи о том, что она якобы в ужасе от этого брака и сказала, что поддерживает Лайзу Марию во всем, что та делает. Она планирует впервые пожать руку Джексона в своем поместье «Грейслэнд» в Мэмфисе, хотя к своему зятю пока относится без должного энтузиазма. Больше всего она опасается, что Майкл может превратиться в «Грейслэнд» в аттракцион по типу своего «Неверленда» в Санта-Барбаре.

Присцилла осуществляет легальный контроль над поместьем до тех пор, пока Лайзе Марии не исполнится 30 лет, и надеется, что за 4 года ей удастся обуздать зятя.

Журнал «Newsweek» от 15 августа задается вопросом: каким образом и с помощью каких мистификаций отъявленный педераст по имени Майкл Джексон вдруг решил жениться и поговаривает о каких-то детях. Журналист Чарльз Флеминг отмечает, что просмотр видеопленки с торжественной церемонии показывает, что даже по-

целуй Майки был неестественным и его губная помада выглядела даже ярче, чем у Лайзы Марии. «Newsweek» далее пишет, что свадьба для Майкла — не более чем создание публичного имиджа и попытка тем самым снять с себя обвинения в связи с его любовью к мальчикам. Биограф Джексона, мистер Рэнди Тараборелли, считает, что за год у Майкла вряд ли мог пробудиться интерес к противоположному полу,



В лондонском аэропорту Хитроу



Наследники империи

впрочем, как и к любому виду секса вообще. Лайза Мария, считает Тараборелли, просто может внести в поп-звезду чувство душевного спокойствия; но вряд ли сможет возбудить его в постели.

Дмитрий ШАВЫРИН.
По материалам газет «Daily Express», «Bild», «Daily Mail», журналов «Time» и «Newsweek».